## BEITRITTSERKLÄRUNG

Name:		Mitgliedsnumm	er:
Anschrift:		Kundennummer:	
		Kontonummer:	
Beruf:		Geburtsdatum:	
Email:		Geburtsort:	
Telefon:			
Ich erkläre den Beitritt zur			
	randl – Uns	sere Gute Milch	eG
als Mitglied und zeichne	Minimi Jana	oro outo imigi	
als lyingined and zolomic	<del>.</del>		,
Anzahl Geschäftsanteile (mind. 2, max. 20):	à Euro 100	O,- (einhundert)	insgesamt €
Mit dem Erwerb der Mitglieds			Beitrittsgebühr/Aufbaubeitrag
Satzung, etwaige spätere Änderu Beschlüsse der Generalversamm	nlung und d	der Organe	€ 0,-
der Genossenschaft zustimmen Mitgliedschaft wird durch Vorst			
wirksam.			
			Gesamthetran
	Sacon out d	TO Monto ATRE	Gesamtbetrag
Der Gesamtbetrag ist binnen 14 7 auf Milchkandl – Unsere Gute Milc			4715 0116 2385 0000 lautend
Der Gesamtbetrag ist binnen 14 7 auf Milchkandl – Unsere Gute Milc			4715 0116 2385 0000 lautend
Der Gesamtbetrag ist binnen 14 7			4715 0116 2385 0000 lautend derösterreich einzuzahlen.
Der Gesamtbetrag ist binnen 14 7 auf Milchkandl – Unsere Gute Milc	h eG bei de	er Volksbank Nied	4715 0116 2385 0000 lautend derösterreich einzuzahlen.
Der Gesamtbetrag ist binnen 14 7 auf Milchkandl – Unsere Gute Milc, am	h eG bei de	r Volksbank Nied	4715 0116 2385 0000 lautend derösterreich einzuzahlen. tt)
Der Gesamtbetrag ist binnen 14 7 auf Milchkandl – Unsere Gute Milc, am	h eG bei de	er Volksbank Nied	4715 0116 2385 0000 lautend derösterreich einzuzahlen. tt)
Der Gesamtbetrag ist binnen 14 7 auf Milchkandl – Unsere Gute Milcommunitier, am	h eG bei de	er Volksbank Nied	4715 0116 2385 0000 lautend derösterreich einzuzahlen. tt)
Der Gesamtbetrag ist binnen 14 Tauf Milchkandl – Unsere Gute Milcommunitier, am	n: k	er Volksbank Nied	4715 0116 2385 0000 lautend derösterreich einzuzahlen.  it) der Vorstands-  insgesamt €
Der Gesamtbetrag ist binnen 14 7 auf Milchkandl – Unsere Gute Milcommunitier, am	n: k	er Volksbank Nied	4715 0116 2385 0000 lautend derösterreich einzuzahlen.  it) der Vorstands- insgesamt
Der Gesamtbetrag ist binnen 14 Tauf Milchkandl – Unsere Gute Milcommunitier, am	n: k	er Volksbank Nied	4715 0116 2385 0000 lautend derösterreich einzuzahlen.  it) der Vorstands-  insgesamt €
Der Gesamtbetrag ist binnen 14 7 auf Milchkandl – Unsere Gute Milcommunitier, am	n: k	er Volksbank Nied	4715 0116 2385 0000 lautend derösterreich einzuzahlen.  it) der Vorstands-  insgesamt €
Der Gesamtbetrag ist binnen 14 Tauf Milchkandl – Unsere Gute Milcommunitier, am	n: k	er Volksbank Nied	4715 0116 2385 0000 lautend derösterreich einzuzahlen.  it)  der Vorstands-  insgesamt  €  Gesamtbetrag: